
Obecné zastupiteľstvo obce Šintava, č.d. 244, Šintava  92551 

 

 

      Ústavný súd Slovenskej republiky 

      Hlavná 110 

      042 65 Košice 

 

      v Šintave  21.5.2020 

 

 

VEC:  Vyjadrenie OZ k uzneseniu Ústavného súdu č.k. IV.ÚS 182/2020-16 

OZ v Šintave berie na vedomie prijatie rozhodnutia č.1/2020-OZ ústavným súdom na ďalšie 

konanie. 

OZ Šintava žiada Ústavný súd aby v predmetnej veci rozhodol či prijaté rozhodnutie č.1/2020-OZ 

je v súlade s ústavným zákonom č.357/2004 Z.z. a zároveň sa na vás obraciame so žiadosťou. 

Dolu podpísaní poslanci OZ Šintava sa touto cestou obraciame na vás so žiadosťou o výklad 

Ústavného zákona  

OZ v Šintave dostalo dňa 18.11.2019 od komisie na ochranu verejného záujmu podnet na konanie 

vo veci ochrany podľa ústavného zákona č.357/2004 Z.z.. OZ V Šintave v rámci konania na podnet 

prijalo rozhodnutie č.1/2020-OZ v danej veci. Voči tomuto rozhodnutiu sa dotknutá osoba odvolala 

podaním na Ústavný súd, ktorý po predbežnom prerokovaní dňa 13.5.2020 prijal uvedené 

rozhodnutie na ďalšie konanie ( uznesenie  IV. ÚS 182/2020-16) 

V priebehu konania OZ na podnet komisie na ochranu verejného záujmu sa vyskytlo niekoľko 

nejasností. V záujme predísť v budúcnosti nesprávnemu výkladu Ústavného zákona č.357/2004 Z.z 

a v záujme predísť prijatiu protiústavného rozhodnutia ktorým by mohli byť poškodené práva 

dotknutej osoby vás žiadame o výklad  na nasledovné otázky: 

1. Komisia na ochranu verejného záujmu zriadená Obecným Zastupiteľstvom je len poradným 

orgánom, ktorá má len odporúčací charakter tak ako ja ostatné komisie zriadené OZ alebo výklad a 

stanovisko uvedenej komisie je záväzné pre poslancov OZ ?  

2. Ak komisia na ochranu verejného záujmu podá podnet na konanie OZ na základe Ústavného 

zákona č.357/2004 Z.z, je povinnosťou poslancov OZ nahliadnúť do podaného oznámenia 

verejným funkcionárom a overiť všetky skutočnosti ktoré komisia oznámila, prípadne vykonať 

ďalšie dokazovanie a následne vydať rozhodnutie, alebo môže OZ vydať rozhodnutie len na základe 

zápisnice komisie bez toho aby poslanci OZ videli a preskúmali podané oznámenie ?  

 



3. Ak poslanci OZ v priebehu konania na podnet komisie zistia, že oznámenie podané  verejným 

funkcionárom podľa Ústavného zákona č.357/2004 Z.z bolo neúplné alebo nepravdivé, je 

povinnosťou OZ ihneď vydať rozhodnutie aj s uložením pokuty,  alebo môže OZ urobiť ďalšie 

dokazovanie a vyzvať verejného funkcionára aby vysvetlil nezrovnalosti a prípadne doplnil 

chýbajúce údaje a ak verejný funkcionár po takejto výzve OZ  vysvetlí alebo doplní chýbajúce 

údaje,  je i napriek úplnosti a pravdivosti údajov ktoré boli doplnené dodatočne pri dokazovaní 

povinnosťou OZ uložiť pokutu ?  

4. Majú poslanci OZ pri vydaní rozhodnutia na základe Ústavného zákona trestnoprávnu 

zodpovednosť ?  

 

Poslanci OZ obce Šintava 

 


